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Busreisen im Aufwind
Landzeit verzeichnet bei Busreisen ein Plus von zwölf Prozent. Frische und Qualität punkten vor Rabatt.
In der Autobahngastronomie boomt das Busreisegeschäft. „Dabei überzeugt offensichtlich die Qualität und nicht das Verschleudern um jeden Preis“, freut sich Wolfgang Rosenberger, Geschäftsführer und Gründer von Landzeit und warnt: „Das Verschleudern ist auch wettbewerbsrechtlich bedenklich.“ Der Gast von heute achtet verstärkt auf das Preis-Leistungs-Verhältnis und setzt auf bewusste Ernährung sowie frischen Genuss.

Voralpenkreuz, am 19. Juli 2017 – Die Reisesaison läuft auf Hochtouren. Auch das Busreisegeschäft steigt wieder an. „Gerade an der Autobahn locken Anbieter mit oft sehr bedenklichen Rabatten von bis zu 75 Prozent“, sagt Wolfgang Rosenberger und verweist auf die Wettbewerbsbehörde. Landzeit verzeichnet mit einer klaren Frische- und Qualitätsstrategie erfreuliche Zuwächse von aktuell zwölf Prozent. Für den Landzeit-Gastgeber ist dies ein klares Zeichen dafür, dass sich der Gast nicht um jeden Preis abspeisen lässt. Die besondere Kompetenz von Landzeit ist, hohe Qualität mit kurzer Wartezeit zu verbinden. Zudem bietet der Qualitätsanbieter an Österreichs Autobahnen für jede Brieftasche das Richtige.
Faire Kalkulation
Landzeit steht für ein optimales Preis-Leistungs-Verhältnis. Das Unternehmen setzt Preise nicht hinauf, um später zu rabattieren, wie das bei Massenveranstaltern im Billigtourismusbereich üblich ist. Gäste können beruhigt sein. Es gehört nicht zur Landzeit-Philosophie, dass Individualgäste Gruppengäste subventionieren bzw. lockt Landzeit Reiseleiter und Büros nicht mit Rabatten, damit sie Landzeit Restaurants besuchen. Das Unternehmen bietet ehrliche, hochwertige Qualität. „Den Gast mit Rabatten zu kaufen, ist der Tod eines Qualitätsrestaurants“, ist Wolfgang Rosenberger überzeugt. 

Frisch geliefert und zubereitet
Qualität und Frische zeichnen die Landzeit-Philosophie aus. Obst und Gemüse werden täglich frisch vom Obst- und Gemüselieferanten gebracht, die frischen Produkte beinhalten keine ungesunden Konservierungsstoffe. Frisch Geerntetes bestimmt den Speiseplan. Besonders beliebt ist das gesunde Salatbuffet. Das frisch gelieferte Gemüse wird mehrmals täglich geschnitten und als Köstlichkeit fürs Buffet zubereitet. Verfeinert werden die Kreationen mit frischen Kräutern und Sprossen sowie mit feinsten Essigen und Ölen vom Wiener Naschmarkt. Auch Pfannengerichte werden auf Bestellung frisch geschwenkt und nicht aufgewärmt. Somit bleiben im Gemüse wertvolle Vitamine erhalten. Frisches Obst wird geschnitten und vor allem im Sommer gerne als gesunde Zwischenmahlzeit genossen oder zu gesunden, frisch gepressten Fruchtsäften verarbeitet. Landzeit garantiert absolute Frische.
Perfektes Timing und gute Schulung
Frisch zubereitete Gerichte müssen innerhalb kürzester Zeit serviert werden. Hier ist ein perfektes Timing angesagt. Die Bestellungen müssen in der richtigen Reihenfolge an die Köche weitergegeben werden, damit alle Gäste an einem Tisch gleichzeitig die Speisen serviert bekommen. Umsichtige, gut geschulte und motivierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sorgen dafür, dass sich Gäste auch in der etwas hektischeren Reisezeit wohlfühlen und das kulinarische Angebot genießen können.
Corporate Data
Unter der Marke Landzeit präsentieren Wolfgang Rosenberger und sein Team das einzigartige Frische-Gastronomie-Konzept. Erlesene Kombinationen aus hauseigenen Rezepten bereiten Lebensfreude und Genuss. Wolfgang Rosenberger hat das Konzept der Gourmet-Märkte entwickelt und in Österreich erfolgreich umgesetzt. An 16 Standorten entlang Österreichs Autobahnen bietet Landzeit neben bester Qualität Gesundheit, Vielfalt und Herzlichkeit. Im Bereich Full Service Autobahn-Restaurants nimmt Landzeit einen Spitzenplatz ein. Sechs Millionen Gäste im Jahr genießen die Gastfreundschaft bei Landzeit. Das Unternehmen ist somit ein wichtiger Repräsentant der österreichischen Gastlichkeit.

· Aistersheim, Markt-Restaurant

· Angath, à la carte-Restaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

· Ansfelden Nord, à la carte-Restaurant

· Eben Nord, Markt-Restaurant

· Eben Süd, Selbstbedienungsrestaurant

· Graz Kaiserwald, à la carte-Restaurant

· Kammern, Gourmet-Markt-Restaurant

· Kemmelbach, à la carte-Restaurant

· Loipersdorf, à la carte-Restaurant und Motor-Hotel

· Mondsee, à la carte-Restaurant, Kinderrestaurant, Tagungscenter und 

Motor-Hotel

· St. Valentin, à la carte-Restaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

· Schottwien, Markt-Restaurant

· Steinhäusl bei Wien, Gourmet-Markt-Restaurant, à la carte-Restaurant mit 
Essbar, 
Kinderrestaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

· Strengberg, Gourmet-Markt-Restaurant

· Tauernalm, Gourmet-Markt-Restaurant und Motor-Hotel

· Voralpenkreuz, Gourmet-Markt-Restaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

Pro Jahr werden bei Landzeit bis zu sechs Millionen Gäste von rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern verwöhnt. Knapp 4.400 Sitzplätze, 250 Motor-Hotelzimmer und 400 Konferenzsitzplätze laden zum kulinarischen Genießen, Rasten und Tagen ein.
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