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Landzeit steht Kopf: Die neuen Herzensbrecher für Kinder kommen von der Wiggle-Waggle Farm
Neues Kinderprogramm zum Sammeln und Spielen mit Piggy, Catty Sheepy und Doggy seit Juli 2017.
Wiggle-Waggle-Tiere sind die neuen Herzensbrecher für Kinder. Die vier lustigen Spielgefährten zum Sammeln gibt es seit Juli dieses Jahres bei Landzeit als Geschenk bei Bestellung eines gesunden Kindermenüs. „Passend zur neuen Kinderserie gibt es weitere, attraktive Give-aways wie Tier-Tattoo, Tier-Maske, Tier-Memory oder Tier-Sticker“, berichtet Landzeit-Gastgeber Wolfgang Rosenberger. 
Voralpenkreuz, am 24. Juli 2017 – Das Schweinchen Piggy, die Katze Catty, das Schaf Sheepy und der Hund Doggy gehören zum Grundstock der Spezial-Edition Wiggle-Waggle. Im Juli dieses Jahres sind die süßen Tiere bei Landzeit eingetroffen und kommen als Spielgefährten mit nach Hause, wenn sich Mädchen und Buben für das gesunde Landzeit-Kindermenü entscheiden. Das Wiggle-Waggle Kindermenü beinhaltet eine Tagessuppe, ein gesundes Hauptgericht nach Wahl und Früchte als Nachspeise. Bei den Rezepten werden die Wünsche von Eltern und Kindern, aber auch aktuelle Grundlagen einer kindgerechten Ernährungsweise berücksichtigt. Kinder wählen z. B. gebackene Hühnerfiletstreifen in Vollkornpanier, ein Zanderfilet, natur gegrillt mit Butterkartoffeln oder ein gegrilltes Putenschnitzel mit Butterreis. Zu jeder Bestellung gibt es ein Wiggle-Waggle-Tier zum Sammeln und Spielen. Als Vorreiter der Kinderrestaurants an Österreichs Autobahnen weiß Wolfgang Rosenberger, was sich seine jungen Gäste von einem optimalen Restaurant wünschen: „Spiel, Spaß, Abwechslung und gesunde Gerichte, die Landzeit ansprechend für die Kleinen zubereitet und serviert.“ 
Überraschungsgeschenke für Kinder
Sobald ein Kind bis zwölf Jahre Platz genommen und seine Essensbestellung aufgegeben hat, werden als „erster Gang“ die Geschenke serviert. Das Sortiment wurde der Wiggle-Waggle-Spezial-Edition angepasst: Es gibt Wiggle-Waggle-Augenmasken, Sticker fürs Auto, Tatoos, ein Memory und einen Gasluftballon. Dazu gehört auch ein Memory, das man auf der Website von Landzeit spielen kann. Mit den vielen Überraschungen und den Wiggle-Waggle-Tieren, die es als Geschenk zu den Kindermenüs gibt, wird jeder Besuch für die jungen Landzeit-Gäste ein ganz besonderer. 
Vorreiter der gesunden Kinderernährung an Österreichs Autobahnen

Zur Philosophie der gesunden Kinderernährung gehören unter anderem lustvolles Essen, ein weitgehender Verzicht auf tierische Fette, die Reduktion von Fett und Zucker, eine regionale Küche sowie eine besondere optische Gestaltung. „Früh übt sich, wer ein Meister in guter und gesunder Ernährung werden will“, ist Wolfgang Rosenberger überzeugt. 
Kleine Backschule bei Landzeit
Kinder lieben Süßes und sie versuchen sich auch gerne als kleine Zuckerbäcker. Landzeit-Konditoren in Steinhäusl bei Wien, St. Valentin, Mondsee, Aistersheim, Voralpenkreuz und Loipersdorf laden interessierte Mädchen und Buben zum Kinderbacken ein. Im Mai steht das lustige Muffinbacken auf dem Programm, im September und Oktober Apfelstrudelbacken und im November und Dezember Keksebacken. Auf der Website unter www.landzeit.at erfahren Kinder die aktuellsten Termine. Für das Verzieren von Riesencookies brauchen kleine Zuckerbäcker keine Termine. Sie bestellen bei der Servicemitarbeiterin einen Riesencookie, verzieren diesen mit bunten Smarties und nehmen ihn mit nach Hause.
Drei Landzeit-Kinderrestaurants an Österreichs Autobahnen
Landzeit-Kinderrestaurants gibt es in Mondsee, Steinhäusl bei Wien und Tauernalm. Tische und Sessel in den Restaurants sind an die Körpergröße der Kinder angepasst. Vor und nach dem Essen können die Mädchen und Buben nach Lust und Laune in den Restaurants spielen. Besonders beliebt sind unter anderem das Riesenmemory an der Wand, der Röhrenwurm zum Durchkrabbeln, der Kindercomputer mit Lern- und Geschicklichkeitsspielen sowie Schaukelfiguren. 

Kindergeburtstag einmal ganz anders 

Viele Kinder nützen auch die Gelegenheit, ihren Geburtstag bei Landzeit zu feiern. Für die Geburtstagskinder, ihre Eltern, Großeltern, Verwandten und Freunde wird der Tisch besonders feierlich gedeckt. Landzeit überrascht die Jubilare mit einer großen Geburtstagstorte, einem tollen Geschenk und einem Erinnerungsfoto mit der Familie. Zudem werden die Geburtstagskinder zum Geburtstagsessen und auf ein Getränk eingeladen. Die Feier kann in allen 16 Landzeit-Restaurants gebucht werden. 
Corporate Data
Unter der Marke Landzeit präsentieren Wolfgang Rosenberger und sein Team das einzigartige Frische-Gastronomie-Konzept. Erlesene Kombinationen aus hauseigenen Rezepten bereiten Lebensfreude und Genuss. Wolfgang Rosenberger hat das Konzept der Gourmet-Märkte entwickelt und in Österreich erfolgreich umgesetzt. An 16 Standorten entlang Österreichs Autobahnen bietet Landzeit neben bester Qualität Gesundheit, Vielfalt und Herzlichkeit. Im Bereich Full Service Autobahn-Restaurants nimmt Landzeit einen Spitzenplatz ein. Sechs Millionen Gäste im Jahr genießen die Gastfreundschaft bei Landzeit. Das Unternehmen ist somit ein wichtiger Repräsentant der österreichischen Gastlichkeit.

· Aistersheim, Markt-Restaurant

· Angath, à la carte-Restaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

· Ansfelden Nord, à la carte-Restaurant

· Eben Nord, Markt-Restaurant

· Eben Süd, Selbstbedienungsrestaurant

· Graz Kaiserwald, à la carte-Restaurant

· Kammern, Gourmet-Markt-Restaurant

· Kemmelbach, à la carte-Restaurant

· Loipersdorf, à la carte-Restaurant und Motor-Hotel

· Mondsee, à la carte-Restaurant, Kinderrestaurant, Tagungscenter und 

Motor-Hotel

· St. Valentin, à la carte-Restaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

· Schottwien, Markt-Restaurant

· Steinhäusl bei Wien, Gourmet-Markt-Restaurant, à la carte-Restaurant mit 
Essbar, 
Kinderrestaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

· Strengberg, Gourmet-Markt-Restaurant

· Tauernalm, Gourmet-Markt-Restaurant und Motor-Hotel

· Voralpenkreuz, Gourmet-Markt-Restaurant, Tagungscenter und Motor-Hotel

Pro Jahr werden bei Landzeit bis zu sechs Millionen Gäste von rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern verwöhnt. Knapp 4.400 Sitzplätze, 250 Motor-Hotelzimmer und 400 Konferenzsitzplätze laden zum kulinarischen Genießen, Rasten und Tagen ein.
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