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15 Jahre Landzeit: Poleposition als Superbrand und Service-Champion mit preisgekrönter Frische an Österreichs Autobahnen
Bis Jahresende überrascht Gastgeber Wolfgang Rosenberger Gäste mit vielen attraktiven Jubiläumsangeboten.
Ein wahres Feuerwerk an Ideen hat sich Landzeit zu seinem 15. Geburtstag einfallen lassen. Zu den Höhepunkten gehört unter anderem die Rubbellos-Aktion mit attraktiven Preisen. Als Hauptgewinn können sich Gäste über einen Kurzurlaub im Landzeit-Hotel Steinhäusl bei Wien freuen. 

Voralpenkreuz, am 11. April 2019 – Ein ganzes Jahr feiert Landzeit Geburtstag. Schließlich wird das Qualitätsunternehmen an Österreichs Autobahnen nicht alle Tage 15 Jahre jung. „Mit vielen Aktionen wollen wir uns bei den Gästen für ihre langjährige Treue bedanken“, bringt Gastgeber Wolfgang Rosenberger die Feierlaune auf den Punkt. 
Rubbellos als Geschenk

Gäste, die im Restaurant etwas konsumieren, erhalten als Geschenk ein Rubbellos und haben somit täglich eine Gewinnchance. Es gibt Einladungen zu einer Kanadischen Waffel, einem frisch gepressten Fruchtsaft vom Fruchtsaft-Stand, einem mittleren Salatteller vom berühmten Landzeit-Salatbuffet oder zum Essen für zwei Personen inklusive zwei Getränken. Weiters gibt es Landzeit-Teller und T-Shirts. Als Hauptgewinn werden Gäste mit einer Einladung zu einem Kurzurlaub für zwei Personen ins Landzeit-Hotel Steinhäusl bei Wien überrascht. Als Draufgabe erhalten die glücklichen Gewinner auch noch Musicalkarten für eine Aufführung in Wien. Das Musical können sich die Gäste selbst aussuchen.
Seminargäste bekommen als Geschenk eine Auster
Für alle Seminargäste gibt es als Kostprobe eine Auster „Fin de Claire“. Austern gelten weltweit als kulinarischer Hochgenuss, enthalten viele Vitamine und steigern das Wohlbefinden, welches für Seminarteilnehmer und die Konzentration wichtig ist. Die Auster „Fin de Claire“ lässt sich hervorragend pur schlürfen bzw. harmoniert perfekt mit dem Aroma von einigen Spritzern Zitronensaft oder Vinaigrette.
Sammelpass für Brot aus den hauseigenen Bäckereien
In jeder Backstube des jeweiligen Restaurants wird täglich frisch gebacken. Der Teig wird frisch geknetet und mit der Hand gefertigt. Brotliebhaber sammeln sieben Stempel und erhalten das achte Brot als Geschenk.
Landzeit-Geburtstagskaffee „Latte Grande“
Ein besonderer Kaffee ist der Landzeit-Geburtstagskaffee „Latte Grande“. „Der Jubiläumskaffee besteht aus einem kleinen Espresso, heißer, aufgeschäumter Milch, Schlagobers, Vanillesirup und echter Bourbon-Vanille“, verrät Wolfgang Rosenberger.
Landzeit-Geburtstagskonfitüre

Die Erdbeer-Rosenblüten-Konfitüre ist eine ganz besondere. Das Rezept haben die Landzeit-Konditoren zum 15. Geburtstag kreiert. Die Erdbeer-Rosenblüten-Konfitüre gibt’s auch zum Mitnehmen für zu Hause.
Viele Geschenke für Kinder
„Kinder sind uns besonders wichtig“, erklärt Wolfgang Rosenberger, Vater einer zehnjährigen Tochter. Landzeit hat Kindergerichte kreiert, welche die aktuellen Grundlagen einer kindgerechten Ernährungsweise berücksichtigen. Zum gesunden Kindermenü gibt’s als Geschenk das nostalgische „Schwarze Peter“-Kartenspiel und weitere Geschenke wie ein Kinderset zum Anmalen, Stifte, „Schwarze Peter“-Pflaster, eine Krone und einen Gasluftballon. Schenkt ein Kind Landzeit eine schöne Zeichnung, bekommt es zusätzlich ein Malbuch mit Malbox und vielen Stiften.
Backen mit Kindern
Besonders beliebt sind die Backschulen für kleine Zuckerbäcker. Unter der fachkundigen Anleitung der Landzeit-Konditoren backen Kinder unter anderem lustige Oster-Hefe-Tiere, Apfelstrudel, Halloween-Naschereien, Weihnachtslebkuchenhäuschen oder bunte Faschingsmuffins. Die Backkunstwerke können die Kinder mit nach Hause nehmen. Einmal im Monat versendet Landzeit einen Newsletter, um seine Gäste über Neuigkeiten zu informieren. Damit sie immer am laufenden sind, sollten sich Gäste für den Newsletter anmelden.
Belohnung für schönstes Foto
Ein ganzes Jahr läuft auf Facebook die Aktion „Schönstes Landzeit-Foto“. Landzeit-Gäste sind eingeladen, ihr schönstes Foto von ihrem Landzeit-Besuch auf Facebook zu veröffentlichen. Einmal im Monat prämiert Wolfgang Rosenberger die tollste Aufnahme und belohnt den Fotografen mit einem 15-Euro-Gutschein, der im Restaurant, Shop oder Hotel eingelöst werden kann.
Hunde-Leckerli als Geschenk
Damit auch Vierbeiner bei Landzeit nicht zu kurz kommen, gibt es in den Sommermonaten ein Hunde-Leckerli als Geschenk.
Belohnung für Busfahrer und Reiseleiter

Busfahrer und Reiseleiter erhalten einen Jubiläums-Pass und werden für ihre Treue mit vielen Geschenken belohnt. Nach 20 gesammelten Stempeln gibt’s eine Einladung zum Kurzurlaub nach Steinhäusl bei Wien inklusive Wiener Musicalkarten ihrer Wahl.
Weitere Informationen unter: www.landzeit.at
Corporate Data
Unter der Marke Landzeit präsentieren Wolfgang Rosenberger und sein Team das einzigartige Frische-Gastronomie-Konzept. Erlesene Kombinationen aus hauseigenen Rezepten bereiten Lebensfreude und Genuss. Wolfgang Rosenberger hat das Konzept der Gourmet-Märkte entwickelt und in Österreich erfolgreich umgesetzt. An 16 Standorten entlang Österreichs Autobahnen bietet Landzeit neben bester Qualität Gesundheit, Vielfalt und Herzlichkeit. Im Bereich Full Service Autobahn-Restaurants nimmt Landzeit einen Spitzenplatz ein. Das Unternehmen ist somit ein wichtiger Repräsentant der österreichischen Gastlichkeit. Pro Jahr werden bei Landzeit bis zu sechs Millionen Gäste von rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern verwöhnt. Knapp 4.400 Sitzplätze, 250 Motor-Hotelzimmer und 400 Konferenzsitzplätze laden zum kulinarischen Genießen, Rasten und Tagen ein.
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Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Wolfgang Rosenberger

Geschäftsführer

Landzeit Autobahn-Restaurants

Voralpenkreuz 2

4642 Sattledt, Austria

Tel.: +43 7244 20250

Fax: +43 7244 20250-320

E-Mail: marketing@landzeit.at
