2 Gold-Auszeichnungen für Landzeit bei Service-Champions 2020
Landzeit ist zum vierten Mal in Folge Sieger in der Branche der Systemgastronomie in Österreichs größter Umfrage zur Servicezufriedenheit
Kunden wollen die beste Qualität zum besten Preis und dazu noch guten Service. Österreich bezeichnet sich gerne als Serviceland. Wie sehr Unternehmen ihr Serviceversprechen erfüllen, zeigt die Umfrage zum Service-Champion.
Bewertung der Servicequalität von Unternehmen in Österreich
In der jährlich durchgeführten größten Serviceumfrage Österreichs werden aus 107.000 Kundenbeurteilungen für 408 Firmen aus 43 Branchen die serviceorientiertesten Unternehmen ermittelt.
Anders als bei Preisen und Produkten, die direkt vergleichbar und objektiv messbar sind, ist der Service subjektiv und relativ. Service hängt in seiner Bewertung von vielen Variablen ab, die von Kunde zu Kunde recht unterschiedlich ausgeprägt sein können. Die breit angelegte Befragung zum erlebten Kundenservice wurde von der Analysegesellschaft ServiceValue GmbH in wissenschaftlicher Zusammenarbeit mit der Goethe-Universität Frankfurt/Main erstellt.
Landzeit Service-Champion in der Systemgastronomie
Landzeit wurde in der Branche der Systemgastronomie am besten bewertet, erzielte erneut den Spitzenplatz und ist Service-Champion – bereits zum vierten Mal in Folge. Im Gesamtranking der Kundenzufriedenheit aller untersuchten und bewerteten Unternehmen erreichte Landzeit den sehr guten 8. Gesamtrang und somit auch hier den Gold-Rang.
„Für uns hat die Servicequalität schon immer einen hohen Stellenwert, wir verfolgen eine Qualitäts- und Frischephilosophie“, freut sich Wolfgang Rosenberger, Geschäftsführer von Landzeit. Mit besten Produkten, frischer Zubereitung und gut ausgebildeten Mitarbeitern wollen wir erreichen, dass sich unsere Gäste bei Landzeit wohl fühlen und gerne wiederkommen. Dass Landzeit nun schon zum vierten Mal in Folge zum Service-Champion ausgezeichnet wurde, gibt uns in unseren Bemühungen Recht.
Alle Ergebnisse der Untersuchung und einen Untersuchungsbericht finden Sie auch online unter www.Service-Champions.at .
